

体彩公益金支持

为青少年搭建体育运动平台

青少年具有爱玩爱动的天性,体彩公益金为他们举办体育比赛,为他们搭建体育运动的平台,让他们有更多机会参与到体育运动之中。近日,全国少儿趣味田径运动会总决赛在长沙举行。趣味项目有助于少年儿童爱上体育。此外,还有多项面向不同年龄段青少年的项目在河北、海南、安徽等地举行,都吸引了大批青少年参与。

■专题整理 艾禾

湖南:协办全国少儿趣味田径赛

11月2日至3日,“贺龙杯”2019年全国少儿趣味田径运动会总决赛在长沙举行。来自全国14个省(区、市)36支代表队的820多名小学三至六年级的学生相聚在长沙贺龙体育中心。该赛事由国家体育总局田径运动管理中心主办,湖南省体彩中心协办。该项赛事得到了体彩公益金的大力支持。

中国田径协会副秘书长付维波在开幕式上介绍说:“少儿趣味田径运动项目是由国际田联总部于2005年制订和发起的,根据青少年的心理、生理等发育特点制订的一套以短跑、耐力跑、跳跃、投掷等田径基本项目为内容的活动游戏。少儿趣味田径运动作为国家田径运动管理中心重点打造的群众性田径项目,旨在落实《体育强国建设纲要》的精神,全面促进青少年体育的发展。希望来自全国各地的运动员们,能以高昂的斗志,安全参赛、文明参赛、规范参赛,赛出风格、赛出成绩。”



撑竿跳远比赛

根据赛事竞赛规程,小学三、四年级组设立少儿(趣味)田径单项赛和团体赛以及自主选择参赛的男、女5×80米。少儿(趣味)田径单项赛和团体赛包括短跨接力、十字跳、投掷软式标枪、越过障碍掷准、跪投实心球和一级方程式等六个项目;亲子/师生趣味接力项目分别为4×50米接力跑和4×5轮

字跳接力。小学五、六年级和混合组设立少儿(趣味)田径单项赛和团体赛以及自主选择男、女5×80米和男、女4×100米接力中的一项参赛。少儿(趣味)田径比赛单项赛和团体赛包括短跨接力、十字跳、投掷软式标枪、一级方程式、越过障碍掷准、撑竿跳远和6分钟耐力跑等七个项目。

河北:石家庄校园足球联赛开幕

10月23日,2019年石家庄市长安区“中国体育彩票杯”校园足球联赛开幕式在长征街小学举行。

石家庄市长安区教育局副局长张韬表示,近几年来,长安区教育局将校园足球充实到阳光体育活动中,各校成立了校园足球社团,将足球文化、足球技能、足球训练引入教学,整体提升了全区学校体育工作的水平。此次长安区教育局校园足球联赛在河北省体彩中心等单位的有力支持下举办,必将成为少年足球运

动员们相互交流、学习的平台,给长安区教育局校园增添激情、注入活力,助力长安区教育局青少年足球水平更上一个台阶。

河北省体彩中心主任廉向军在致辞中表示,今年是河北省体彩中心联合石家庄市长安区教育局举办校园足球联赛的第四个年头。这几年,长安区的校园足球队员们在比赛中收获了友谊,取得了优异成绩,展现出坚韧不拔的拼搏精神,为中国足球的未来奠定了坚实基础,也让我们看到了中国足球未来的希

望。河北省体彩中心希望通过这项活动培养青少年团结协作、顽强拼搏的意志,切实推进青少年足球事业的发展。

据悉,此次长安区教育局“中国体育彩票杯”校园足球联赛分为小学组和中学组,共90余支球队参赛,将进行700余场比赛。小学组第一阶段分东1区、东2区、西1区、西2区四个赛区,进行主客场循环赛制;第二阶段四个赛区前4名参加,进行交叉淘汰赛。初中组则采用单循环赛制。

海南:全国高校海南校友足球赛鸣哨

10月26日,2019年海南体彩“送健康、送快乐”公益惠民活动之“中国体育彩票杯”全国高校海南校友足球杯赛首轮比赛在海口世纪公园足球场举行。

本次比赛采取的是六人制足球比赛规则,共有13支队伍参赛,分为3组,先进行小组单循环,随后进行淘汰赛,共踢38场,直至决出超级杯、联盟

杯名次。

对于本次校友杯足球赛的举办,组委会相关负责人表示,“感谢中国体育彩票对全国高校海南校友足球杯赛的大力支持与帮助,我们已经连续6年举办此项赛事,这样做的目的是为各高校校友搭建起沟通交流的平台。我们会不忘初心,把赛事办越好。”

今年是中国体育彩票全国

统一发行25周年,为践行社会责任,海南体彩开展了2019年“送健康、送快乐”公益惠民活动,为基层群众搭建一个参与体育活动和展现自我的平台,为群众自发开展的体育赛事活动“买单”,积极倡导全民健身运动,丰富广大群众的文体休闲娱乐生活,促进海南体育公共事业和社会公益事业的发展。

广西:冠名电子竞技院校联盟赛

近日,由中国体育彩票冠名的2019年电子竞技广西院校联盟赛火热开启,给有梦想的电竞爱好者搭建一个一较高低的舞台。

时下,电竞作为年轻人的主流运动,深度渗透年轻群体的生活,成为社交网络的谈资。电竞被认定为体育项目之后,近年来获得了前所未有的关注和追捧。今年在上海举办的DOTA2国际邀请赛引发全球热潮,也充分证明了电竞项目在年轻人心中的地位。

除了观看职业电竞赛事外,越来越多怀揣电竞梦想的年轻人也渴望一个展示自己的舞台。为了提高当地电子竞技运动水平,

加强电竞项目交流,由中国体育彩票冠名支持的2019年电子竞技广西院校联盟赛火热开启。本次活动覆盖广西20多所高校,以时下比较受欢迎的英雄联盟、王者荣耀为竞技项目,通过海选、晋级赛、总决赛进行角逐,进一步推动电子竞技项目在高校推广。

本次赛事由南宁市体育总局主办,南宁市社体体育发展中心和电子竞技运动协会承办,中国体育彩票作为冠名支持单位为本次赛事提供全程支持。赛事活动分为海选、晋级赛和决赛等多个环节,并在高校设置多个赛区,方便参赛者报名参加。

广东:支持东莞少年三人足球赛

10月26日,“体彩·约翰杯”第五届东莞市少年三人足球争霸赛于东莞市体育中心足球场开幕。本次比赛吸引126支球队的606名运动员报名参赛。

从参赛队员备战赛事的认真程度、家长的支持力度以及社会各界的广泛参与度,不难看出“体彩·

约翰杯”的影响力之大,同时体现出少儿足球在东莞蓬勃发展的势头。

体彩公益金对于本次赛事给予大力支持,为广大爱好体育、爱好足球的少年儿童搭建了一个切磋交流的平台。在比赛中,东莞市体彩中心为赛事提供全面报务,为赛事保驾护航。

安徽:助力青少年乒乓球锦标赛

10月21日,“体育彩票杯”2019年安徽省青少年乒乓球锦标赛暨U系列比赛在马鞍山市奥体中心落幕。本次比赛由安徽省体育局、安徽省教育厅主办。安徽省乒乓球运动协会,马鞍山市

体育局承办。

参加本次比赛的运动队来自安徽省各省市,系列比赛精彩激烈,吸引了马鞍山市体育爱好者踊跃观摩,较好地推到了马鞍山市全民健身水平的提高。



获奖选手

●时评

通过好玩引发运动兴趣

■艾禾

为了促进全民健身计划实施、扩大我国的体育人口,体育彩票通过修建场馆、举办赛事等,为大众提供参与体育运动的机会。尤其是青少年,如果从小养成参与体育运动的习惯,将受益一生。

体彩为青少年准备了很多体育活动,其中不少以好玩为主,以此引发青少年参与体育运动的兴趣。

比如在长沙举行的全国少儿

趣味田径运动会总决赛,设置的项目颇具趣味性,更适合小学生。这些趣味项目以田径项目为基础,加入趣味元素,让少年儿童更容易接受、更容易参与。少年三人足球赛也具有易于参与且好玩的特点,让孩子们更直接地感受到足球运动的乐趣。

通过好玩的项目设置,吸引青少年参与体育运动,体彩可谓用心良苦。